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NOTIZIARIO N. 18 

 

DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA 

CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato Serie C gare del 25 aprile 2015 

SPORT PROJECT – FIMCO SPORT 10 – 5 

LAMEZIA SHARK – RN TARANTO 10 – 7 

DHARMA – RN TARANTO 5 – 8 

BIO SPORT – R. N. A. CROTONE 7 -7 

 

Campionato Promozione gara del 25 aprile 2015 

MOLFETTA NUOTO – MASTER VALENZANO 7 – 8 

NUOTO CASTELLANA – PAYTON BARI 3 – 21 

 

Campionato Under 17 interregionale gare del 24 aprile 2015 

RN AUDITORE – SPORT PROJECT 8 – 2 

TUBISIDER COSENZA – GP MODUGNO 3 – 7 

RN AUDITORE – GP MODUGNO 2 – 5 

MASTER VALENZANO - MEDITERRANEO 6 - 12 

WATERPOLO - MEDITERRANEO 4 - 2 

MASTER VALENZANO – R. N. TARANTO 9 - 9 

TUBISIDER COSENZA – SPORT PROJECT 8 – 0 

 

Campionato Under 15 gare del 25 aprile 2015 

RN TARANTO – WATERPOLO BARI 2 – 9 

MOLFETTA NUOTO – AEMME 11 – 8 

WATERPOLO BARI – GP MODUGNO 1 – 9 



 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

Campionato Serie C gare del 25 aprile 2015 

SPORT PROJECT – FIMCO SPORT 

Alla società FIMCO SPORT si commina l’ammenda di € 60,00 per assenza del tecnico sul piano vasca. 

Gara del 25 aprile 2015 fra LAMEZIA SHARK – RN TARANTO 

Al signor Mirante V. (tesserato LAMEZIA SHARK) si commina la squalifica per un turno da scontarsi 

nel campionato di competenza per aver proferito frasi offensive nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Al signor Maruca A. (tesserato LAMEZIA SHARK) si commina la squalifica per un turno da scontarsi 

nel campionato di competenza per aver proferito frasi offensive nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Al signor Palermo F. (tesserato LAMEZIA SHARK) si commina la squalifica per un turno da scontarsi 

nel campionato di competenza per aver proferito frasi offensive nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Alla società LAMEZIA SHARK si commina l’ammenda di € 100,00 per intemperanza del pubblico. 

 

DHARMA – RN TARANTO 

Al signor Balice D. (tesserato DHARMA) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per aver proferito frasi offensive nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

Campionato Under 17 INTERREGIONALE 

Gara del 24 aprile 2015 fra TUBISIDER COSENZA – GP MODUGNO 

Al signor Cerchiaro C. (tesserato TUBISIDER COSENZA) si commina la squalifica da tutte le 

competizioni ufficiali fino al 10.05.2015 perché dagli atti ufficiali emerge che lo stesso ha contestato le 

decisioni dell’ufficiale di gara. 

 

Campionato PROMOZIONE 

Gara del 25 aprile 2015 fra NUOTO CASTELLANA – PAYTON BARI 

Alla società NUOTO CASTELLANA si commini l’ammonizione con diffida per non aver garantito la 

presenza del medico abilitato entro i termini regolamentari. 

 

Campionato Under 17 

Gara del 26 aprile 2015 fra TUBISIDER COSENZA – SPORT PROJECT 

Al signor Bartolomeo G. (tesserato TUBISIDER COSENZA) si commina la squalifica per due turni da 

scontarsi nel campionato di competenza per aver tenuto un comportamento brutale nei confronti 

dell’avversario. Tale comportamento inoltre ha determinato l’applicazione della sanzione automatica 

dell’ammenda di € 200,00 nei confronti della società TUBISIDER COSENZA. 

 

Campionato Under 15 

Gara del 25 aprile 2015 fra MOLFETTA NUOTO – AEMME 

Al signor Chicco D. (tesserato AEMME) si commina l’ammonizione con diffida per aver tenuto un 

comportamento violento nei confronti dell’avversario. 

 

 

 

Il G.U.R. 



 

 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


